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Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. c)

Matematica M _gr-nat
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 3
Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.
e Se acordd 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | Ratia progresiei geometrice (b, ) ., este q =2 3p
by=122=4 2p
2. | X+1<7T = x<?2 2p
Cum X este numdr natural, obtinem x=0 sau x=1 3p
31 %2 48=(x+2) 2p
x =1, care convine 3p
4.1 5, 4
C=ora 3
=6 2p
S. | mpg =1, mep =1-a, unde a este numar real 2p
6.
cosB =E<:>1=£ 3p
BC 2 BC
BC =20 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
la) 2 1 2 1
A(l)= =det(A(1))= =2-3-2-1=
-2 3w, s
—6-2=4 2p
b)

2p

ACA) -

[1+(x+y+3xy) X+ Y+ 3xy
L 2(x+y+3xy)  1+2(x+y+3xy)

1+ X+ Yy+Xy+2xy Y+ Xy + X+ 2Xy 3
2X+2XY + 2y +4xy 2Xy+1+2x+2y+4xy )

}: A(X+y+3xy), pentru orice numere reale x si y | 3p

©) | A(a+a+3a-a)=A(5)=3a%+2a-5=0 3p
a:—g sau a=1 2p

2.a) | X*y=—-Xy+5x+5y—-25+5= 3p
=—x(y-5)+5(y—5)+5=—(x—5)(y—5)+5, pentru orice numere reale x si y 2p

b) —(x—5)2+52x<:>(x—5)(x—4)£0 3p
xe[4,5] 2p

C) | x*5=xsi 5*xy=y,unde X si y sunt numere reale 2p

1#(—2)#3%(—4)*5%...% 2019*(-2020) = ((1* (—2)*3=* (—4))* 5)* (—6)*...% 2019*(-2020) =

=5%((—6)*...x2019%(-2020))=5 P
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SUBIECTUL al Ill-lea

(30 de puncte)

La) | fr(x)=2(x+2)e ™ +(x+2)7 e (-1) = 3p
=(—x2—2x)e‘X =—x(x+2)e™*, xeR 2p
b) 2)? 2(x+2
fim £ (x)= fim (x+2Pe  tim CFE2 i 2052 2 g 3p
X—>+00 X—>+00 x>+  a¥ x>+  @X X—>+0 pX
Dreapta de ecuatie y =0 este asimptotd orizontala spre +oo la graficul functiei f 2p
c) f'(x)>0, pentru orice xe[-2,0]= f este crescatoare pe [-2,0] si f'(x)<0, pentru orice
XE[O,+OO):>f este descrescatoare pe [0,+oo) si, cum f(0)=4, obtinem f(x)s4, 3p
pentru orice x e[-2,+)
X,y €[-2,+0)=0< f( )<4si 0<f(y)<4=0<f(x)f(y)<16=0<./f(x)f(y)<4,
+2 2
de unde obtinem 0< Jy+2) <4, pentru orice X,y e[-2,+x) P
e)(+y
2a)| 1 1 411
1 3 X
— f(x)dx=|x"dx=—| = 3
gex (x)dx=[xCae=" p
1 1
4 4 P
b) | 2 1 2 2
j—zf x)dx=J‘xeX dx=(x-1)e*| = 3p
1X 1
— g2 2p
c) F:R — R este o primitiva a functiei f , deci F'(X) =f (X):> F "(X)z XZ(X+3)eX , XeR 2p
F"(x)<0, pentru orice xe(-,-3), F"(x)>0, pentru orice xe(-3,0) si pentru orice .
x €(0,+), deci functia F are un singur punct de inflexiune P
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